

Calligator

Speciální oplachovací prostředek k použití v myčkách podložních mís DISCHER
Tekutý koncentrát



Hlavní oblast použití:	Proti vysrážení vodního kamene v parních generátorech myček podložních mís
Vlastnosti:	<p>Calligator je mírně kyselý oplachovací prostředek se speciálními složkami pro účinné působení proti tvrdosti vody. Díky dobré schopnosti vázat vodní kámen a vynikající smáčivosti se myté nádoby opláchnou bez skvrn a bez usazenin vodního kamene.</p> <p>Při používání v souladu s určením nedochází k usazování vodního kamene v parním generátoru ani v potrubích.</p> <p>Calligator lze používat při všech stupních tvrdosti vody.</p>
Použití a dávkování:	<p>Calligator se používá v myčkách podložních mís DISCHER. Dávkování: 0,5 – 1,5 ml/l, podle tvrdosti vody prostřednictvím zabudovaných dávkovačů. Dbejte na odolnost dávkovacích systémů a parních generátorů proti kyselinám. Byla testována a potvrzena pro myčky podložních mís DISCHER.</p> <p>Nemíchejte s jinými výrobky.</p> <p>Před výměnou přípravku propláchněte vodou dávkovací systém včetně nasávacích hadic.</p> <p>Úprava se musí provádět v souladu s právními předpisy o zdravotnických pomůckách a platnými nařízeními s použitím vhodných validovaných postupů.</p> <p>Dodržujte informace výrobce zdravotnické pomůcky o úpravě zdravotnických pomůcek v souladu s požadavky normy DIN EN ISO 17664.</p> <p>Dodržujte návody k obsluze od výrobců čisticích a dezinfekčních zařízení.</p> <p>Jen pro profesionální použití.</p>
Technické údaje:	<p>Hustota (20 °C): ca. 1,1 g/cm³ Rozsah pH (stanovené v úplně demineralizované vodě, 20 °C) 0,5 – 1,5 ml/l: 3,4 – 3,1 Viskozita (koncentrát, 20 °C): < 50 mPas</p>
Složení:	Obsažené látky pro čisticí prostředek podle nařízení ES č. 648/2004 o detergitech: < 5 % polykarboxyláty, dále: konzervační látka (methylchloroisothiazolinone/methylisothiazolinone)
Označení CE:	 <p>Calligator splňuje požadavky vyplývající z evropské legislativy pro zdravotnické pomůcky. Vyskytne-li se s tímto výrobkem závažná událost, je nutné ji nahlásit výrobcí a příslušnému úřadu.</p>
Upozornění ke skladování:	Skladujte v místnosti bez mrazu. Při skladování je nutné dodržovat teplotu v rozsahu 0 - 30 °C. Při správném skladování je lhůta skladování 3 roky. Použitelnost do: viz potisk na štítku za symbolem  .
Informace o nebezpečích a bezpečnostní pokyny:	Bezpečnostní informace, jakož i informace o vlivech na životní prostředí najdete v listech bezpečnostních údajů. Zlikvidujte jen prázdné a uzavřené nádoby. Likvidace zbytků náplně: viz list bezpečnostních údajů.
Distribuce:	Distribuuje: DISCHER Technik GmbH, Fuhr 4-6, 42781 Haan-Gruiten, Německo, Tel: +49 (0) 2104 2336-0, info@discher.de , www.discher.de

Calligator

Speciální oplachovací prostředek k použití v myčkách podložních mís DISCHER
Tekutý koncentrát



Výroba:



Vyrobil: Chemische Fabrik Dr. Weigert GmbH & Co. KG, Mühlenhagen 85,
20539 Hamburg, Německo, tel.: +49 (0)40 7 89 60-0

Údaje v tomto technickém listu vychází z našich současných poznatků a zkušeností. Nezavazují uživatele povinností provádět vlastní testy a pokusy. Z uvedených údajů nelze odvodit právně závazný příslib určitých vlastností.

Stav 11/2021